

基金动态

华安强债基金连续第五个季度分红

华安基金日前公告称,华安强债基金将实施第五次分红,A、B两类每10份基金份额均派发现金红利0.05元。权益登记日和除息日为2010年11月22日。自2009年11月起,华安强债基金已连续五个季度实现分红。华安强债基金连续五个季度实施分红,主要得益于该基金成立以来保持的良好业绩。银河证券统计显示,截至11月12日,华安强债基金A、B类今年以来的净值增长率分别为6.37%、6.00%,在53只二级债券基金中排名位列前1/2。

农银行业成长基金收益翻番

截至11月10日,农银汇理旗下首只基金——农银行业成长基金累计净值为1.8973元,累计增长率达101.25%。自2008年8月成立以来,在不到2年3个月的时间内,该基金每10份基金份额累积分红已达6.00元,目前的单位净值依然高达1.2973元。若投资者选择红利再投资,持有农银成长基金至今的投资收益已超过100%,而同期沪深300指数却下跌2%。其中,今年以来截至11月10日,沪深300指数经过一番震荡又回到年初时点位,而农银成长基金净值增长率达13%,在同类基金中位居前列。

国泰君安君得鑫股票集合产品22日发行

据悉,国内最大的券商系资产管理公司——国泰君安证券资产管理公司,将于11月22日起发行君得鑫股票集合理财产品。这也是该公司旗下的第九只集合理财产品。投资者可通过建设银行和国泰君安证券全国的网点购买。值得一提的是,君得鑫与其他股票型产品相比,还具备攻守兼备的独特优势,由于该产品投资股票类资产市值比重在0%~95%区间,操作上具有较大的灵活性,兼顾安全性和收益性。据了解,凭着出色的业绩,该公司10月份发行的君享富利股票小集合一日售罄,创下券商集合理财产品最快发行纪录。 本报综合报道

基金周评

下跌带来的或许是机会

本周创业板指数大涨6.55%,中小板指数微涨,其余指数均延续调整。短期看市场仍会震荡,投资者需适当注意风险控制。作为基金投资者,调整带来的可能是机会——交易性机会和建仓机会。

从中期看,市场仍相对乐观,对于趋势把握较好的投资者仍可以在市场震荡期间,逢低关注上证50ETF、180ETF、深证100ETF等交易型基金的交易机会,中长期也可以关注新发行的指数型基金。投资大师巴菲特指出:“成本低廉的指数基金也许是过去35年最能帮投资者赚钱的工具,但是大多数投资者却经历着从高峰到谷底的心理路程,就是因为他们没有选择既省力又省钱的指数基金。”最近发行了很多指数型产品,投资者可以优中选优。

封闭式基金整体折价率再创新低,已处于较低水平,获取超额收益的概率相对较小,因此后期封基表现更多依赖股市的表现。债券基金方面,未来如果重启加息周期的话,我们建议投资者降低对债券型基金的配置,当然加息对于货币型基金来说是件好事了。 银河证券南阳路营业部

基金看市

金鹰基金:主题投资机会值得关注

金鹰主题优势拟任基金经理洗鸿鹏表示,在当前的结构性行情下,投资者对于主题性投资机会的把握尤为重要。

对于未来的投资前景,洗鸿鹏分析,近期市场大幅度下跌,各种利空因素已有所预期,目前沪深300对应2010年、2011年市盈率分别为15倍和12.5倍,处于历史较低水平,中国经济环比回升的趋势明确,上证指数在2800点附近应该有较强支撑。板块方面,鼓励消费相关行业以及新兴产业发展,符合“十二五”期间实现经济结构转型的战略。因此,应中长期看好消费以及新兴产业,政策红利将会让相关上市公司持续受益。

申万巴黎基金:新股发行收益率有望提高

展望未来债券市场的投资机会,申万巴黎添益宝债券基金基金经理周鸣表示,随着经济企稳趋势逐步明确,通胀压力的持续攀升,政策紧缩预期开始强化,但整体的资金供给仍较为充裕,未来债券基金的收益贡献点可能主要来自可转债和新股的部分。随着11月份新股发行制度改革,新股定价也将更趋合理,新股发行的收益率有望提高。可转债方面,因为既有一定的防御特性,在股市活跃的情况下又具备良好的进攻性,颇受市场青睐。目前的品种和规模都在增加,尤其是中大型可转债的发行力度不会减弱,可转债一二级市场都将提供大量的投资机会。

中海基金:把握政策扶持下的投资机会

对于经济结构转型期涌现出的主题投资机遇,正在发行的中海环保新能源基金拟任基金经理夏春晖表示,从历史经验看,每一次大的经济危机都会带来新技术的重大突破,并由此催生新的经济增长点,在全球能源匮乏的大背景下,新能源产业无疑将扮演重要角色。

夏春晖还强调,市场从上证综指2300点附近一路上涨到近期高点3100点,已经积累了很多获利盘,存在一定的调整需要。而近期市场接连出现比较大的调整,使得部分新能源领域的上市公司又具有了很好的投资价值,加之,行业扶持政策的陆续落实,相信新能源板块在2011年将会有更好的表现。

富国基金:可转债或迎建仓良机

巨幅震荡的股票市场,令可转债“攻守兼备”的特性得以显现。富国可转债基金拟任基金经理杨贵宾指出,近期的市场震荡或为可转债基金提供了建仓良机。

作为能在一定情况下转换成股票的债券,可转债具备了股票的长期增长潜力和债券收益较为稳定的双重特性。

杨贵宾表示,倘若牛市的来临,可转债可以随着正股的上涨而上涨,成为可能分享股市收益的固定收益类资产。而在下跌市场中,投资人还能享有债券的到期收益,这一产品的跌幅也较小。此外,“下修转股价”条款和上市公司的转股冲动,都对转债价格提供了一定支撑。 本报综合报道

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 日期, 日增长率, 周增长率, 月增长率, 季增长率, 半年增长率, 年增长率. Lists various funds like 景顺内需增长, 新华优选成长, etc.

(2010年11月19日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

观大盘、逐热点、擒龙头、骑黑马,尽在金字塔理财网 www.jztcl.com

1:2.5成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线:400-6676-898

专业装修 家装 别墅 餐饮 宾馆 洗浴 门面 办公室 价格低 施工快 电话:86661025 86661026

感恩有你 携手共赢 专栏广告感恩优惠月进行中 咨询电话:63399000 63396000

泌尿生殖感染 治疗疣病(HPV)、水疱(HSV)不激光、不手术... 基因免疫治疗26天... 河南协和医院

“膝关节病”遇良药 24小时显奇效 仙草骨痛贴一方不二用,专门针对滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、髌骨软化... 骨科热线:0371-61859928

千年老肺通 专治老肺病 快速拔出老黏痰 3疗程告别老咳嗽... 咨询热线:0371-53767518 活动价:29.8元 买5送1 买12送3

黄金仲马 改变男人生活 黄金仲马,大男人的秘诀! 服用1个月,男人长时间保持巅峰状态,生活轻松自如... 咨询热线:0371-53767568